

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сюжет. Часть первая

Сексуальные губы у трубки телефона назначают встречу. Чувствуется явное доминирование девушки в отношениях. Вот, они на месте. он хочет что-то обсудить, но она запикивает его обратно в его скромную машину и они едут домой, где Стэлла берёт на себя всю инициативу... (стэлла и мик)

Обратно Стэлла едет своим ходом на общественном транспорте, на неё все пялятся, а она только и издевается над всеми. Дома отвечает на сообщение своего бывшего, что этот секс ничего не значил и обсуждать с ним она ничего не собирается. Тут вваливается её эффектный красавец Арни и ебёт её как следует (стэлла и арни)

Мик выпивает и дожидается свою Лизу, рассказывает всё как есть — его преследует бывшая и вызывает чувства, от которых он еле убежал. и что он хочет переехать. Девушка злится что он выпил, но пользуется этим и заставляет его рассказать всё, что он знает, намекающими движениями дразня его... но как только он идёт в душ — она его там запикивает до утра. Стэлла и Арни просыпаются и девушка спешит на работу. Арни недоволен, что она так мало времени проводит дома и ему приходится делать часть женской работы... пусть лучше будет меньше денег. Она просто молча садится в bmw z8 и уезжает.

на работе пристаёт босс, но она угрожает, что о его увлечениях может узнать весь офис, в первую очередь все малоудовольные сотрудники. Лиза приезжает по адресу родителей Стэллы и выясняет, что когда она рассталась с Миком — переехала жить к Арни. Родакам больше нравился Мик, так что они дают адрес Арни и просят вразумить дочь.

Лиза поджидает Арни с его работы и отводит в парк пройтись поболтать. Рассказывает что Стэлла не совсем верна ему, но когда тот требует подробностей — Лиза ловко садится в автобус и сваливает. Лиза поняла, что Стэлла законтролила Арни по полной, и он боится приглашать девушек к себе домой, иначе позвал бы Лизу на палку чая. Лиза подозревает своего Мика что не всё с ним так просто, он её ругает за риск её расследования, но не раскальвается как бы она не старалась вытянуть из него инфу вместе со спермой.

(лиза и мик)

Арни отпрашивается со своей работы и едет в офис к Стэлле, где прессует её босса. Чтоб не отхватить по лицу, Стив рассказывает о чёрной стороне своего бизнеса, и что Стэлла так резко поднялась в фирме не потому что даёт ему, а потому что знает о торговле наркотой. После этого показывает свой палец на кнопке тревоги и просит Арни только об одном... чтоб это осталось между ними. Взамен бригада личной охраны не изуродует Арни и весь его дом. Арни жаждет правды и потому назначает Лизе встречу в кафе, где влюбляется в неё и рассказывает больше, чем планировал. Всё о Стиве и его подельнике, что Стэлла поднялась и держит на поводке собственного босса только потому что знает о чёрных делах этих дилеров. Лиза понимает кто подельник, но не озвучивает это.

Мик получает согласие девушки на переезд, и когда он едет посмотреть один из вариантов домов, Лиза зовёт к себе Арни и «высасывает» из него информацию о том, где работает Стэлла.

(лиза и арни)

Едет по указанному адресу и видит в кресле директора друга Мика, они виделись, но Стив

ничего не говорил о своей работе. Девушка круто обхаживает босса и просится на место Стэллы. Стив курит и всё обдумывает... потом звонит Мику и говорит что их дела под угрозой и нужны действия. Мик говорит что переезжает и замечает следы, так что всё безопасно.

(лиза и стив)

сексуальные губы вновь назначают встречу, но Мик говорит что переезжает и обрывает все старые связи, в том числе с этой стервой. Стэлла намекает, что Мик в большой опасности, но Мик очень уверен в своём переезде и просто бросает трубку. Перезванивает Стиву, который беседует с потенциальным клиентом, и говорит, что скрыться нужно не только Мику, что всё серьёзно... Стив откладывает конференцию на 3 часа и едет на встречу с Миком в тёмный переулок, где вваливает непутёвому напарнику пиздюлей за то, что тот подкинул такую суку в мужские дела. Мик посоветовал Стэлле устроиться к своему другу, рассказал все подходы так, что ей даже давать не пришлось чтоб устроиться. но не говорил об этом Стиву. тот узнал, что она девушка Мика и всё знает только когда было уже поздно... когда Стэлла взяла в свои ручки поводья. стив садится в свой коделак и по дороге звонит шлюхам чтоб утешиться хоть на 1 вечер.

(стив и 2 шлюхи)

на следующий день Стив вызывает в кабинет Стэлла и говорит ей, что её игра закончилась, и её данные обесценились. Понимая, что у неё в сумочке диктофон, не упоминает что за данные. Девушка пыталась обласкать Стива чтоб узнать о Мике, но Стив включает злобу к этой стерве и перехватывает инициативу в сексе. Но даже кончает не в Стэлла и не на неё, чтоб не было следов. Мик получает звонок от лиц Стива и полный отбой... а это отсутствие денег на ремонт и обстановку жилья. Тут ещё приезжает Лиза и объявляет, что знает о его настоящей работе и исчезает из его жизни. Кое как вырвалась и поехала к Арни в слезах... Арни был пьян, но всё равно Лизу трахнул как следует, и рассказал, что оборвал отношения со Стэлла, ждёт её чтоб сказать что пусть катится ко всем чертям.

(лиза и арни)

На выходе из его дома Лиза видит bmw z8 и подходит к подзывающей девушке. По началу Лиза была жёсткой со Стэлла, но та всё грамотно вывернула..."если б всё это не случилось, то Лиза попала бы вместе с Миком, и разумеется по инициативе Стэллы. но ведь всё позади, верно?»

Девушки звонят Стиву чтоб обновить отношения, Лиза видит в этом работу, а Стэлла — растоптать Лизу через некоторое время, собрав о ней информацию. Стив разбужен посреди ночи, зол, но возможность окончательно отшить суку очень манит его. Стив видит машину Стэллы раньше, чем те замечают, что в самой обыкновенной драндулетке едет их босс. Дело в том, что он не был уверен, что здесь будет Стэлла, ведь не слышал её голоса, но мудрость не подвела его.

Стив лишился чёрного бизнеса, Мик сторчался, Арни спился, Лиза устроилась на убогую работу чтоб снять халупу на отшибе... только Стэлла вышла сухой из воды, воспользовавшись головой на плечах и опытом работы на руководящей должности. Она живёт с родителями, но с её зарплатой это вопрос времени... а ведь она такая же приезжая, как Лиза.